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 Na pončevačkoj stočnoj pijaci ponuda 
domaćih životinja je bila raznovrsna, ali 
dominiraju prasad i telad. Cene su uglav-
nom nepromenjene u odnosu na pre-
thodnu sedmicu ali je prodaja bila nešto 
slabija. Zapaženo je veće prisustvo naku-
paca nego što je uobičajeno. 

 Na stočnoj pijaci u Vranju došlo je do 
rasta cene prasadi kako onih od 15 tako i 
onih do 25 kilograma. Skuplji su u 
proseku za 5-10 din/kg, a razlog je veća 
potražnja zbog praznika. Ponuda, tražnja 
kao i cene ostalih kategorija i vrsta doma-
ćih životinja su ostale nepromenjene. 

 U Loznici je, takođe, zapažena dobra 
ponuda prasadi i to rase Pietren, kao i 
jagnjadi po prošlonedeljnim cenama. 

 Kragujevačku stočnu pijacu karak-
teriše pad cene tovljenika i krmača za 
klanje, a razlog tome je povećana ponuda. 

 Promena nema ni na kraljevačkoj pi-
jaci žive stoke, tako da su ponuda, tražnja 
i cene ostale iste kao i prethodne nedelje. 

 Značajna ponuda mlađih kategorija 
stoke, posebno prasadi i jagnjadi, eviden-
tirana je i na pijaci u Nišu. Bez obzira na 
bolju ponudu cena prasadi je u odnosu na 
prošlu sedmicu porasla za 10 do 20 din/
kg, pa je najčešća prodajna cena iznosila 

120 dinara po kilogramu. Tovna junad, 
krave za klanje i ovce su zadržale nivo 
cena iz prethodnog perioda.  

Stočna pijaca u Sremskoj Mitrovici se 
odlikuje izuzetno dobrom ponudom svih 
vrsta i kategorija žive stoke, a zapažen je 
i blagi pad cena u odnosu na prethodnu 
sedmicu. 

Što se piroćanaca tiče svi koji su 
poželeli da na stolu za novogodišnju noć 
imaju jagnjetinu morali su da plate 240 
dinara žive mere. Jagnjad su se najčešće 
prodavala direktno na poljoprivrednim 
gazdinstvima. Tako će oni proizvođači koji 
su poslušali preporuke Savetodavne 
Sužbe, pa jagnjenje pomerili unapred us-
peti da bar delom naplate svoj trud. Ostali 
kod kojih je jagnjenje posle Nove godine, 
prodavaće ih u martu i aprilu kada se po 
tradiciji očekuje najveća ponuda koju po 
pravilu prati niža cena. 

Protekle nedelje  na stočnoj pijaci u 
Obrenovcu nastavljen je trend dobre 
ponude i potražnje svih kategorija svinja 
tako da je cena ostala na prošlonedeljnom 
nivou. Telad i junad kao i krave za klanje 
su takođje zadržali istu cenu. Kod ovaca 
koza i jaradi situacija nepromenjena. 

www.stips.minpolj.sr.gov.yu 
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Najčešća prodajna cena kukuruza 
p r i rodno sušenog ,  ok run jenog , 
upakovanog u džakove od 50 kilograma 
iznosila je 11 din/kg, a ponuda je 
uobičajena kao i tražnja. Jedini pad obima 
prodaje evidentiran je protekle nedelje u 
Subotici jer su znatne količine ove žitarice 
rasprodate. 

Kukuruz u rinfuzi prodavao se u 
Novom Sadu, Somboru i Subotici i cena se 
kretala od 10 do 11 dinara na pijacama, a 
u silosina je varirala od 8 do 10 din/kg. 

Prodaja kukuruza u klipu se odvijala 
na pijacama u Loznici i Sremskoj Mitrovici 
po ceni 5-6 dinara za kilogram. 

Pšenice koja je pakovana u džakove 
prodavala se na pijacama i dominirala je 
cena od 12 din/kg, a varirala je od 10 
dinara u Vranju i Nišu do čak 14,5 dinara u 
Kraljevu. 

Pšenica koja se prodavala u silosima 
u rinfuzi koštala je najčešće 11 dinara. 

Ponuda stočnog ječma zabeležena je 
na devet stočnih pijaca i najčešće se 
mogao kupiti za 12 dinara po kilogramu, a 
maksimalna cena je postignuta u Kraljevu i 
to 16 dinara. 

Nastavlja se uobičajena ponuda i 
tražnja stočnog brašna, a dominirala je 
prodajna cena od 10 dinara. 

Sojina sačma se prodavala po 
minimalnoj ceni od 24 dinara u Somboru i 
maksimalnoj 40 u Pančevu. 

I ove nedelje je zadržan nivo dobre 
ponude suncokretove sačme a cena se 
kretala od 12 do 25 dinara. 

Lucerkino seno u balama se moglo 
kupiti na gazdinstvima za 7 dinara, a na 
pijacama za 8 din/kg. 

Cene žitarica i stočne hrane  

 Generalna uprava inspekcije NR Kine u pismu upućenom Miroslavu Vujoviću direk-
toru Uprave za zaštitu bilja obaveštava da je postupak ukidanja zabrane na uvoz naših 
žitarica u njihovoj redovnoj proceduri i da je ta procedura pri kraju.  

 Decenijska zabrana uvoza žitarica iz Srbije u Kinu nastala je kao posledica neor-
ganizovanosti fitosanitarnog sistema koji nije mogao da garantuje zdravstveno stanje 
pošiljaka bilja. Počev od marta 2004. godine, osnivanjem Uprave za zaštitu bilja počelo 
je uspostavljanje fitosanitarnog sistema koje je rezultiralo ukidanjem ove zabrane.  

 Uprava za zaštitu bilja je slala brojne dopise i objašnjenja da u Srbiji nema karan-
tinskih organizama žita zbog kojih je data zabrana i da ima uspostavljen fitosanitarni sis-
tem kojim svoje tvrdnje garantuje. 

 Delegacija eksperata iz Kine je želela da se uveri u ove tvrdnje, te je bila gost 
Uprave za zaštitu bilja u julu mesecu 2006. godine kada je posetila jedan broj njiva u 
vreme žetve žita, zatim mesta gde se žito skladišti, kao i fitosanitarnu inspekciju i Re-
gionalnu laboratoriju u Somboru gde se vrše sve fitosanitarne analize žitarica u Srbiji.  

 Nakon posete Generalna uprava inspekcije NR Kine je ocenila da ne postoji rizik od 
karantinskih organizama, ali zahtevaju da žito bude što čistije, bez semena nekih 
korovskih vrsta. Uprava za zaštitu bilja će rigorozno kontrolisati sprovođenje ovog man-
jeg tehničkog zahteva da se sa ukidanjem zabrane niko ne bi „poigrao“ i ponovo nam 
zatvorio tržište Kine. 

U pismu se napominje da i pored dobrog roda u Kini postoji velika potreba za uvozom i to 
je velika prilika za domaće proizvođače. 

Najavljeno ukidanje zabrane na uvoz naših žitarica u Kinu 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 25 do 29. decembra 2006. godine 

Protekla nedelja na Produktnoj berzi u Novom Sadu donela je pad prometa, kako 
količinski tako  i vrednosno, što je i logično s obzirom na kraj godine. 
 Količinski, najveći obim prometa je ostvaren u trgovini kukuruzom. Cena se 
kretala od 10.80-10.91 din/kg sa PDV-om, odnosno 10.00-10.10 din/kg bez PDV-a. 
Ponderisana nedeljna cena beleži pad od 1,83% u odnosu na prethodnu nedelju Obim 
prometa pšenice je i dalje na vrlo niskom nivou. Ove nedelje je zaključen samo jedan 
kupoprodajni ugovor i to u količini od 100 tona, a po ceni od 11.88 din/kg sa PDV-om, 
odnosno 11.00 din/kg bez PDV-a. 
 I ove nedelje dominira ponuda mineralnog đubriva. Vrednosno, ovonedeljni najveći 
promet je ostvaren u trgovini ureom. Cena se kretala od 18.36-19.98 din/kg sa PDV-om, 
odnosno 17,00-18,50 din/kg bez PDV-a. 
 Na strani ponude izdvajamo ostale vrste mineralnog đubriva, suncokretovu sačmu 
i sojino zrno. 
 Ukupan obim prometa u protekloj nedelji je iznosio 831.442 tona, što vrednosno 
iskazano iznosi 13.624.132,22 dinara. 
 
  
Obim i struktura prometa u protekloj nedelji dati su u tabeli: 

roba 
cena 

din/kg sa PDV-om 
ponuđena 

količina (tona) 
zaključena 

količina (tona) 

 
pšenica, merkantilna, JUS kvalitet, rod 2006., rinfuz 

 
11.66-11.88 500 100 

 
kukuruz, veštački sušen, rod 2006., rinfuz 

 
 

10.80-10.91 500 321.442 

 
sojina sačma, min. 44% proteina, rinfuz 

 
24.19-24.90 65 65 

 
sojina sačma, min. 44% proteina, rinfuz, plaćanje 15 

dana 
 

25.13 25 25 

 
mineralno đubrivo urea 

 
18.36-19.98 300 270 

 
šećer 

 
48.06 25 25 

 
stočno brašno 

 
9.74 25 25 

 
suncokretova sačma, min. 33% proteina, rinfuz 

 
.826 500 - 

 
soja, zrno 

 
17.06 950 - 

 
mineralno đubrivo kan 

 
14.36 200 - 


